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ERASMUS 

Az én Erasmusom, mint sokaké, akik ebben a félévben próbáltak szerencsét egy 

másik országban, nem olyanra sikeredett, mint amiről általában a beszámolók szólnak. 
Ennek ellenére is azt a tanácsot tudom adni mindenkinek, aki egyetemi tanulmányait 

folytatja: Mindenképp próbálj szerencsét külföldön! Hogy miért volt még így is izgalmas 
a félévem, annak ellenére, hogy egy világjárvány tombolt (sőt még továbbra is 

tombol)? Ezt szeretném megosztani veletek ebben a beszámolóban és nagyon 
remélem, hogy mire elolvassátok, nektek is megjön a kedvetek szerencsét próbálni, 

világot látni, új embereket megismerni és egy külföldi egyetemen tanulni. 
 

BÉCS, AUSZTRIA 

Sokan lehetséges, hogy azt gondoljátok, ha már külföldre mennétek, akkor 
messzebb, ne Magyarországgal szomszédos országba, ahova egyébként is gyakran 

utaztok Adventi vásárt látogatni vagy a Schönbrunni kastélyt megcsodálni. Ennél 
azonban annyival több mindent rejt Bécs városa, Ausztria főleg. 

Én a 2. kerületben lakóként átélhettem az óriási Augarten nyújtotta 
szabadságot, ahova a Covid-19 vírus karantén időszaka alatt menekültem futni, 

piknikezni, sőt tanulni is. Emellett egy köpésre volt a Donaukanal, ahol minden 
korosztály összegyűlik esténként egy-egy sörre, kikapcsolódni és a naplementét nézni. 

Kellő kontrasztot mutat az általunk megismert Duna-parttal szemben, ahol a város 
szebbnél szebb építményei jelennek meg a parton. Bécsben ez a rész sokkal inkább az 

alkotás helyszíne, tele ötletes graffitikkel, modern szobrokkal, melyek alkotásában 
bárki részt vehet, közösségi kertekkel és sok-sok zenével. Ezen kívül a városra néző 

hegyek, Kahlenberg és Leopoldsberg mindig készenlétben állnak, hogy hétvégenként 

kikapcsolódj a szőlőfürtök között, a helyi „Heuriger”-ekben. Amint eljön a kánikula, 
rengeteg fürdési lehetőséged van, a Donauinsel a modern bárokkal összekapcsolt 

homokos strandokkal van tele illetve itt is minden este zenés programok várnak, az 
Alte Donau a természet szerelmeseinek kínál fürdési lehetőséget kiépített fa stégeivel, 

ha pedig a Neue Donaunál kötsz ki, teljes Balaton-feeling száll meg. Amennyire azt 
gondolná az ember, hogy ismeri a várost, annyi új lehetőséggel találkozik minden nap. 

Erasmus alatt garantáltan nem a turista látványosságoknál fogsz tobzódni, végre lesz 



 

Meszléry Júlia 3 

időd felfedezni az eldugott helyeket. Ausztriában pedig rengeteg hely van, amikre 

sajnos ennyi idő alatt sem sikerült eljutnom, természetesen részben a vírus miatt. 
 

EGYETEM 

 Szerencsésnek mondhatom magam, mivel februárban is felvettem egy kurzust, 
így én a többiekhez képest egész sokat láthattam a gyönyörű WU-t 

(Wirtschaftsuniversität Wien). Hihetetlen élmény volt a könyvtárban naplemente 
mellett tanulni, az épületek között bolyongani, nem csupán Erasmusos, hanem helyi 

diákokat is megismerni, a menzán pár €-ért istenieket enni. 
 Elsőként kiemelném az egyetem, oktatás színvonalát. Amíg át nem állt az 

egyetem az online tanításra, csupa segítőkész, a témát kívülről belülről ismerő, 
szakmában tevékenykedő tanárhoz volt szerencsém (természetesen az online tanítás 

alatt is, itt azonban kevesebb lehetőségem volt jól megismerni őket). Az egyetem 
felkészültségét mutatja, hogy amint kiderült, mennyire veszélyes a Covid-19, rögtön 

az egyetem bezárásával reagáltak, a tanárok pedig már az első online megtartott 
napon profin kezelve a helyzetet MS Teams-en keresztül tartották az órákat, ahol 

lehetőség volt a diskurzusra, kérdések feltevésére, egymás megismerésére. Egyetlen 
olyan tárgyam volt csak, ahol az első személyes találkozó után a tanárnő előre feltöltött 

PDF fájlok elolvasására és az otthoni tanulásra ösztönzött a kurzus „személyes” 

megtartása helyett. Az angol nyelv láthatóan egyik tanárnak sem okozott problémát, 
legyen szó akár a WU-n tevékenykedő oktatókról, akár vendégelőadókról. 

 Tekintettel arra, hogy német érettségivel is rendelkeztem, az angol tárgyak 
mellett több német tárgyat is felvettem, amiket a helyi diákokkal együtt végeztem a 

félév során. Nagyon pozitív tapasztalatom van azzal, mennyire koncentráltak a tanárok 
arra, hogy más egyetemről érkezem, külön olvasmányokat küldtek a tananyag jobb 

megértése érdekében (amennyiben a kurzus egy korábbi órára épült), odafigyeltek, 
hogy „hochdeutsch”-ot használjanak. Emellett a diákok nyitottsága is jól esett, együtt 

oldottunk meg feladatokat, sőt többekkel az órán kívül is találkoztam. 
 A WU emellett nagy hangsúlyt fektet a gyakorlati tanításra, amiért külön hálás 

vagyok. Annak ellenére, hogy úgy gondolom, az elméleti alap különösen fontos a 
munkák során is a későbbiekben, így harmadéves diákként szükségesnek éreztem a 
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gyakorlati példákkal, projektekkel, prezentációkkal való alátámasztást. A 

legélvezetesebb kurzusom, a Global Branding volt, amely során egy egész brandet 
kellett felépítenünk a hétről-hétre átadott elméleti anyag felhasználásával. Továbbá a 

tanárok naprakészsége is nagyon imponált, hétről hétre aktuális témákkal kerültünk 
szembe, vitatkoztunk, bővült a tudásunk a gazdasági életről. 

 Az órarend összeállítása nagyban eltér a otthonitól, mindenképpen ajánlott 
odafigyelni rá, hogy a kurzusok mindig blokkosítva vannak, így két hónapnál általában 

nemtart tovább egyik kurzus sem, cserébe egy-egy óra, akár 4 órás is lehet. Ez 
számomra az elején kicsit megerőltetőnek tűnt, azonban gyorsan hozzászokik az ember 

és utólag nagyon megtetszett ez a fajta koncentráltság. 
 

LAKHATÁS 

 Mint már említettem, én végül a 2. kerületbe költöztem be, lakótársam egy 
Oberösterreichból származó lány, Sabine volt. Aki már valamelyest tisztában van Bécs 

térképével, tudja, hogy a Taborstraße és környéke Bécs második belvárosának 
tekinthető, csupán kevésbé turista-központ. Ennek megfelelően bárhova eljutnom 

maximum fél óra volt, ami számomra óriási váltás, mivel ennyire belvárosban még 
sosem laktam. Az egyetem két megállóra volt tőlem, így bőven elég volt az óra kezdete 

előtt 10 perccel elindulnom. 

 Természetesen ez a közelség azt is magával vonja, hogy eléggé drága szobát 
sikerült találnom. 500€-ba került havonta, erre azonban semmilyen plusz költség nem 

rakódott. Emellett a lakás óriási volt, egy patinás „Altbau”-ban és mint már említettem, 
a központban. A vírus ideje alatt végig biciklivel közlekedtem, a Citybike egy szuper 

lehetőséget nyújt. Csupán egyszer szükséges 1€-t fizetni a regisztrációért, a használata 
pedig 60 percig ingyenes és a város szinte bármely pontjára eljuthatsz vele, mivel 121 

állomással rendelkezik. 
 Így a vírus tapasztalatai alapján mindenkinek azt ajánlanám, csak olyan helyre 

költözzön, ami teljesen megfelel az igényeinek, ne abban gondolkodjon, hogy „úgyis 
csak aludni járok haza”. Nekem óriási szerencsém volt azzal, hogy hosszas keresés 

után itt kötöttem ki, mivel őszintén bevallva, kollégiumban biztosan nem bírtam volna 
ki a vírus alatti bezártságot illetve online oktatást. 
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MEGÉLHETÉS 

 Természetesen Bécs árai jóval magasabbak, mint amit Budapesten 

megszoktunk, véleményem szerint azonban a helyi fizetéseket elnézve teljesen 
korrektnek mondható. Ennek ellenére azonban tapasztalataim alapján havi 300-400 €-

t kell körülbelül a lakhatás kifizetésén kívül a megélhetésre szánni. 
 Nagyon tudom ajánlani, ahogy már korábban említettem a WU menzáját illetve 

a nagy rohanásban a híres Würstelstand-okat, ahol nem csupán sok különböző virsli, 
de kebab,  falafel és egyéb gyors, azonban finom ételek kaphatóak. Emellett nagyon 

ajánlom, hogy a környező lokálokat felfedezze az ember, itt rengetegszer van 
kedvezményes menü illetve jóval alacsonyabb árak. 

 A bevásárlást szinte mindig a Hofer-ben ejtettem meg, ami a magyar Aldi 
megfelelője. Van néhány terméktípus, amelyek jóval drágábbak, mint megszokhattuk, 

például a húsok, tejtermékek illetve a tojás, gyümölcsök és zöldségek terén azonban 
a szupermarketekben is meglepően nagy a választék, jó minőségűek a termékek és 

mindig rengeteg akcióval találkozhat az ember. Hozzám közel volt a Karmelitenmarkt 
is, a helyi piac, ahol minden szombaton kirakodó vásár volt emellett pedig hentes, pék 

és zöldséges egész héten nyitva. Őszintén megvallva a magas árak miatt itt keveset 
vásároltam, néha azonban ha „kirúgtam a hámból” itt kerestem alapanyagokat. 

  Egyéb költségként felmerült még a diákbérlet vásárlása, ami egy szemeszterre 

75€-ba kerül. Emellett az egyetem féléves díja 20€, ez a diákigazolvány megcsinálását 
és egyéb kiadásokat fedez. 

 

ISMERKEDÉS 

 Az egyetem még a félév kezdés előtt szervez egy két hetes programot, ahol 

bécsi illetve ausztriai kirándulások és programok mellett az ismerkedésen van a 
hangsúly. Sajnos én ezen nem vettem részt, mert lecsúsztam a jelentkezésről illetve 

dolgoztam még Budapesten és egy kurzust csináltam az egyetemen. Ez az egyetlen 
dolog, amit nagyon sajnálok, hogy kihagytam, mindenkinek ajánlom a részvételt! Ez 

sem állított meg abban (mint ahogy a vírus sem), hogy új barátokkal gazdagodjak, két 
szlovák és egy cseh lánnyal már meg is beszéltük a nyári terveinket, egymás 

meglátogatását! 


